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2. Ñ + Î      =      ÑÎ
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3. Ñ + H      =      ÑH
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4. 4Al + 3C      =      Al C
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ÑÎ - óãàðíûé ãàç

ÑÎ  - óãëåêèñëûé ãàç

H CO  - óãîëüíàÿ êèñëîòà

CH  - ìåòàí

C H  - ýòèëåí

C H  - àöåòèëåí

C H  - áåíçîë
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CaCO  - êàëüöèò, èçâåñòíÿê, ìðàìîð, ìåë.

MgCO  - ìàãíåçèò

CaCO  MgCO  - äîëîìèò

FeCO  - ñèäåðèò

â ïî÷âå â ñîñòàâå ãóìóñà- ïðîäóêòà

ðàçëîæåíèÿ áèîìàññû

îñíîâíîé êîìïîíåíò æèâûõ îðãàíèçìîâ -

- ýëåìåíò æèçíè, â ñîñòàâå áåëêîâ,

æèðîâ, óãëåâîäîâ, íóêëåèíîâûõ

êèñëîò, âèòàìèíîâ.
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àëìàç, ãðàôèò, êàðáèí

Ar = 12

IVãð(À)   1s 2s 2p  (p - ýëåìåíò)

íåìåòàëë   Ñ* 1s 2s 2p  (+2, +4, -4)
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â ñîñòàâå ìèíåðàëîâ

Опорная схема конспект - химический элемент и простое 

вещество - углерод
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